



WOJEWÓDZKA STACJA POGOTOWIA RATUNKOWEGO W BYDGOSZCZY

ul. ks. R. Markwarta 7, 85-015 Bydgoszcz, tel. 52 323 04 13, fax. 52 323 04 50
NIP 554-22-12-161 REGON 001044962 KRS 0000002035
www.wspr.bydgoszcz.pl e-mail sekretariat@wspr.bydgoszcz.pl

DOZP.240.8.2018

Bydgoszcz, dnia 14 listopada 2018 r.

Odpowiedzi na pytania

*Dotyczy: postępowania przetargowego na: „Zakup ambulansu typu C na potrzeby Wojewódzkiej Stacji Pogotowia Ratunkowego w Bydgoszczy”
Numer ogłoszenia: 646912-N-2018; data zamieszczenia: 09.11.2018 r.*

Działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (*Dz. U. z 2018 r. poz. 1986*) w związku z pytaniami zadanymi przez Wykonawców w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, Zamawiający udziela wyjaśnień i modyfikuje treść SIWZ w niżej wskazanym zakresie:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści na zasadzie równoważności nosze główne nie wyposażone w dodatkowe rączki ale umożliwiające przenoszenie pacjenta nawet przez cztery osoby zgodnie z PN EN 1865, dodatkowo konstrukcja ramy noszy umożliwia przenoszenie przez większą liczbę osób niż cztery?

Odpowiedź: Tak.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści na zasadzie równoważności transporter noszy głównych, w którym podwójne zabezpieczenie przed przypadkowym złożeniem podwozia realizowane jest za pomocą panelu kontrolnego z podwójną blokadą składającą podwozie, którego budowa uniemożliwia przypadkowe złożenie podwozia?

Odpowiedź: Tak.

Pytanie nr 3

Czy wszędzie tam, gdzie w treści Opisu Przedmiotu Zamówienia mowa jest o normach PN EN 1789 oraz PN EN 1865, Zamawiający ma na myśli polskie normy zharmonizowane ujęte w Obwieszczeniu Prezesa Polskiego Komitetu Normalizacyjnego z dnia 31 stycznia 2018 r. w sprawie wykazu norm zharmonizowanych (Monitor Polski z dnia 16 marca 2018) tj. PN-EN 1789+A1:2011 i PN-EN 1865-1+A1:2015 i w związku z tym Zamawiający oczekuje dostarczenia odpowiednich dokumentów zgodnych z harmonizowanymi normami?

Odpowiedź: Tak.